
+++	Druckansicht	+++

Erholung	im	Zillertal
Verwöhn-Halbpension	+	Extraleistungen	inklusive

Buchungscode:	AT-ZI02

Sie	könnten	die	sechs	Tage	in	Zell	am	Ziller	nutzen,	um	in	Ihrem	Hotel	Bräu	von	morgens	bis	abends	Sauna	und	Wellness	zu
genießen,	sich	in	der	Relaxoase	mit	Tiroler	Einreibungen	und	Cremes	verwöhnen	zu	lassen	und	nach	dem	inklusiven	4-Gang-
Menü	 am	Abend	mit	 einem	Zillertaler	 Schnaps	 als	 Schlummertrunk	 in	 die	 Kissen	 zu	 sinken.	 Aber	 ganz	 ehrlich:	 das	wäre
wirklich	 zu	 schade,	 denn	 schließlich	 liegt	 Ihr	 Urlaubsort	 inmitten	 einer	 der	 aufregendsten	Wander-	 und	 Bikeregionen	 der
Tiroler	Alpen.	Die	Zillertalarena	vor	der	Haustür	lockt	mit	325	km	Bikestrecken,	die	Sie	-	je	nach	Fitness	und	Ehrgeiz		-	mit	im
Ort	gemieteten	Mountainbikes	oder	E-Bikes	unter	die	Räder	nehmen	können.	Ihnen	ist	mehr	nach	wandern?	Zehn	moderne
Bergbahnen	 bringen	 Sie	 zu	 den	 schönsten	 Wanderrouten	 der	 Region,	 vorbei	 an	 klaren	 Bergseen,	 atemberaubenden
Panoramablicken	und	mit	Einkehr	zu	zukünftigen	 Jausen	an		 idyllischen	Berghütten.	Wanderstrecken	für	 jeden	Fitnessgrad
sind	vom	Hotel	aus	oder	mit	kurzer	Anfahrt	erreichbar:	Genießen	Sie	die	Aussicht	auf	dem	Almrosen-Panoramaweg,	der	Sie
auf	 bis	 zu	 2145	 Meter	 Höhe	 bringt.	 Erklimmen	 Sie	 auf	 der	 sechsstündigen	 3	 Gipfel-Tour	 Wimbachkopf,	 Marchkopf	 und
Gedrechter	auf	bis	zu	2499	Meter	oder	lassen	Sie	es	auf	der	kleinen	4	km-Runde	um	Zell	ganz	gemütlich	angehen.	Wenn	Sie
einen	 aktiven	 Tag	 im	 Ort	 verbringen	 möchten,	 dann	 lädt	 der	 Freizeitpark	 Zell	 zu	 einer	 Partie	 Tennis	 oder	 Minigolf	 ein.
„Erwachsene“	Golfer	erhalten	20	%	Ermäßigung	auf	den	Green	Fee	im	Golfclub	Zillertal	in	Uderns.	Und	falls	der	Muskelkater
einmal	zu	laut	miaut,	wissen	Sie	ja,	wo	Sie	Ihre	wohlverdiente	Tiroler	Einreibung	bekommen!

Verwöhn-Halbpension
Individueller	Erholungs-	und	Aktivurlaub
Transfer	zum	Urlaubshotel

1.	Tag:	Anreise	nach	Zell	im	Zillertal
Ihren	 Urlaub	 verbringen	 Sie	 in	 in	 Zell	 im	 Zillertal,	 in	 einer	 Gebirgsruppe	 der	 Zentralen	 Ostalpen.	 Für	 Urlauber,	 die	 auf
Unterhaltung	und	kulinarische	Erlebnisse	setzen,	ist	das	Hotel	Bräu	genau	die	richtige	Wahl.	Hier	werden	Sie	am	Nachmittag
einchecken	und	Ihr	Zimmer	beziehen.

2.-7.	Tag:	Urlaub	im	Zillertal

Reisebeschreibung
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Das	 Zillertal	 bietet	 außergewöhnliche	 Bergerlebnisse,	 Natur-Highlights,	 großartige	 Kulinarik	 und	 jede	 Menge	 Kinderspaß.
Zehn	 modernste	 Sommerbergbahnen	 ermöglichen	 einen	 komfortablen	 Zugang	 zu	 Ausgangspunkten	 für	 unvergleichliche
Wanderungen	und	Abenteuer.

8.	Tag:	Heimreise
Nach	dem	Frühstück	treten	Sie	die	Heimreise	an.

Leistungen
Beförderung

Haustürtransfer	in	ausgewählten	Regionen	
Fahrt	im	modernen	Reisebus

Hotel	&	Verpflegung

7	Übernachtungen	im	4*-Hotel	Bräu	in	Zell	im	Zillertal	(Unterbringung	im	Haupt-	oder	Nebengebäude)
7	x	Frühstück
7	x	Abendessen	

Zusätzlich	inklusive

Willkommensschnaps
5	Tage	Zillertal	Activcard
Nutzung	des	Wellnessbereichs
Nutzung	der	hauseigenen	Bibliothek
Kurtaxe
sz-Reisebegleitung	bei	An-	und	Abreise

4*-HOTEL	BRÄU	IN	ZELL

Lage:
Das	Traditionshaus	 liegt	 im	Herzen	des	schönen	Zillertals.	Erleben	Sie	 Ihren	Traumurlaub	 im	 idyllischen	Ferienort	Zell	am
Ziller	auf	575	m	Seehöhe.	Es	ist	der	perfekte	Urlaubsort	für	Alle,	die	im	Sommerurlaub	viel	entdecken	wollen.	Erkunden	Sie
herrliche	Wander-	&	Bikerouten	sowie	viele	unterschiedliche	Freizeitangebote.

Ausstattung:
Zillertaler	 Gemütlichkeit	 mit	 persönlichem	 Service,	 eine	 Relax	 &	 Wohlfühloase	 auf	 350	 m²,	 Sauna,	 Ruhebereich,	 und
Wellness-Duschen.

Zimmer:
Die	renovierten	Zimmer	sind	ausgestattet	mit	Bad	bzw.	Dusche/WC,	Sat-TV,	Telefon,	WLAN,
Safe.	

Sport	&	Unterhaltng:
Das	 Zillertal	 bietet	 außergewöhnliche	 Bergerlebnisse,	 Natur-Highlights,	 großartige	 Kulinarik	 und	 jede	 Menge	 Kinderspaß.
Zehn	 modernste	 Sommerbergbahnen	 ermöglichen	 einen	 komfortablen	 Zugang	 zu	 Ausgangspunkten	 für	 unvergessliche
Wanderungen	und	Abenteuer.

Weitere	Hotelinformationen	finden	Sie	hier.

Stand:	11/04/2024

Als	Reiseveranstalter	sind	wir	uns	der	besonderen	Verantwortung	gegenüber	der	Umwelt	und	den	Menschen	sehr	bewusst.
Deshalb	 ist	 nachhaltiges	 Leben	 und	 Gutes	 für	 unsere	 Mitmenschen	 tun	 für	 sz-Reisen	 nicht	 nur	 ein	 Trend,	 sondern	 ein
langfristiges	 Bestreben	 mit	 ständiger	 Weiterentwicklung.	 So	 sind	 wir	 schon	 seit	 vielen	 Jahren	 bestrebt,	 mit	 Hilfe
verschiedenster	 Aktionen,	 Unterstützungen	 und	 angepassten	 Arbeits-	 sowie	 Produktionsabläufen	 unseren	 ökologischen
Fußabdruck	so	gering	wie	möglich	zu	halten	und	nebenbei	der	Gesellschaft	etwas	Gutes	zurückzugeben.	
Wir	 möchten	 positiv	 auf	 Gesellschaft	 und	 Umwelt	 wirken	 und	 uns	 auf	 unsere	 soziale	 Unternehmensverantwortung
konzentrieren.	 Ab	 jetzt	 können	 auch	 Sie	 mitwirken!	 Werden	 Sie	 mit	 Ihrer	 Buchung	 zum	 aktiven	 Klima-	 und
Zukunftsunterstützer	 dank	 unserer	 Aktion:	WeltbewuSZt	 –	 freiwilliger	 Klima	&	 Zukunftsbeitrag.	 Mit	 all	 den	 daraus
resultierenden	Einnahmen	werden	die	gemeinnützige	Hilfsorganisation	arche	noVa	e.V.	und	die	Stiftung	Wald	 für	Sachsen
unterstützt.	Alle	Infos	dazu	finden	Sie	unter:	www.sz-reisen.de/klimabeitrag-zukunftsbeitrag/
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